

# СЕВЕРНЫЙ ЛУЧ

ОРГАН ПУРОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ЯМАЛО-НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с января 1979 года

СУББОТА,  
21 февраля 1987 года

№ 22 (1329)  
Цена 3 коп.

Газета выходит  
по вторникам,  
четвергам и субботам

СЕГОДНЯ  
В НОМЕРЕ:

- ЮБИЛЕЮ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ— ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ! (1 стр.)
- ПАТРИОТЫ И ЗАЩИТИНИКИ ЗАВОЕВАНИЙ СОЦИАЛИЗМА (1—3 стр.)
- УКРЕПЛЯТЬ ПАРТИЙНЫЕ РЯДЫ (2 стр.)
- ТЕМЫ ДЛЯ КОНКРЕТНОГО, ДЕЛОВОГО РАЗГОВОРА (2 стр.)
- СТРАНИЦА ВЫХОДНОГО ДНЯ (4 стр.)

## СЕМИНАР — ПРАКТИКУМ

При Пуровском сельском Совете народных депутатов состоялся семинар-практикум по реализации постановления ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР и Совета Министров СССР «О мерах по дальнейшему повышению роли поселковых и сельских Советов народных депутатов района».

Открыл семинар-практикум заместитель председателя райисполкома А. Г. ФЕДОРИН. Вопросам партийного руководства местных Советов народных депутатов за ускорение социально-экономического разви-

тия посвящено выступление Председателя Таркосалинского секретаря райкома поселкового Совета КПСС Л. С. БАЯНДИНА. С. В. АНТРОПОВ рассказал о практике перестройки, содержания и стиля работы исполнкома поселкового Совета народных депутатов района. А. Г. ФЕДОРИН свое выступление по вопросам практической работы исполнкома поселкового Совета народных депутатов района посвятил вопросам практиче-

ской работы исполнкомов по татов в свете решений XXVII съезда КПСС.

О состоянии и мерах по дальнейшему совершенствованию организационной работы сельских и поселковых Советов в свете решений XXVII съезда КПСС рассказала секретарь райисполкома М. Э. ОХМАНОВИЧ. Председатель исполнкома Ханымейского сельского Совета народных депутатов А. Н. ГУЗЬ и секретарь Пуровского сельисполкома Г. В. ФЕОКТИСТОВА

посвятили свои выступления в свете решений XXVII съезда КПСС. Заместитель председателя зал о практике перестройки, содержания и стиля работы исполнкома поселкового Совета народных депутатов района посвятил вопросы практической работы исполнкомов по зонированию, А. Г. ФЕДОРИН.

совершенствования подготовки и проведения сессий, заседаний исполнкомов, использованию права депутатского запроса.

О вопросах организации работы Советов народных депутатов района по социальному преобразованию села, осуществлению Продовольственной программы в условиях нового хозяйственного механизма говорил заместитель председателя райисполкома, председатель районной плановой комиссии В. А. ИСУПОВ.

На семинаре-практикуме выступил ряд других товарищей.

Итоги семинара-практикума подвел заместитель председателя райисполкома А. Г. ФЕДОРИН.

## ПЯТИЛЕТКА—УСКОРЕННЫЙ ШАГ

**План  
двух  
месяцев—  
досрочно!**

Так решил коллектив Уренгойской нефтегазоразведочной экспедиции. И это решение подкрепляется реальными делами.

При задании на январь-февраль пробурить 14 тысяч метров горных пород в активе передовых проходчиков — 13168 метров построенных скважин.

Досрочно справились с планом двух месяцев четыре бригады экспедиции.

Больше всех—2855 метров при плане 1800—пробурила бригада мастера В. Н. Татары.

У проходчиков З. И. Гафинца на счету 2726 метров вместо 1700 по плану.

В счет марта трудятся бригады под руководством мастера Н. Д. Глебова. При задании на два месяца про

буриль 1800 метров горных пород они прошли на 100 метров больше.

Неплохо идут дела и у бригады В. А. Макаровского, которая на днях заколчила очередную скважину. На счету бригады — 2093 метра горных пород.

Сейчас, когда установились нормальные климатические условия, коллектив экспедиции должен удвоить и даже утроить усилия, чтобы выйти на более высокий уровень проходки для выполнения напряженных заданий юбилейного года Великого Октября.

В. ПАВЛОВ, начальник ОТиЗ объединения Уренгойнефтегаз геологии.

### Награда Родины

За активное участие в освоении недр нефтегазового комплекса Западной Сибири в достигнутые трудовые успехи Президиум Верховного Совета РСФСР от имени Президиума Верховного Совета СССР наградил медалью «За освоение недр и развитие нефтегазового комплекса Западной Сибири» СОЛОВЬЕВУ АННУ ВАСИЛЬЕВНУ — кондиге ра отряда рабочего снабжения строительно-монтажного

планирования, А. Г. ФЕДОРИН.

Совета РСФСР от имени Президиума Верховного Совета СССР наградил медалью «За освоение недр и развитие нефтегазового комплекса Западной Сибири» СОЛОВЬЕВУ АННУ ВАСИЛЬЕВНУ — кондиге ра отряда рабочего снабжения строительно-монтажного

планирования, А. Г. ФЕДОРИН.

В Вологде на пушно-мехом холодильнике идет «защита» качества ямальской пушинки.

Звероводы совхозов с терпением ждут вестей от

туда. Ведь окончательная оценка пушине выставляется именно там.

Известны четыре первых результата. В среднем по 86 рублей оценена каждая песцовая шкурка, сданная звероводами совхоза «Верхнепуровский».

Л. КАМИНА.

Баталов и машинист подъемника Г. П. Осипов.

Бригада В. А. Павлова успешно ведет опробование скважины Р-5 на Харампурской площади.

В. ШУЛЕНИН, начальник РИТС испытания Таркосалийской НРЭ.

## С начала года в лидерах

идет среди бригад испытания к выполнению плана телей Таркосалийской НРЭ двух месяцев. Для этого им еще нужно испытать один объект.

Лучшими работниками погодные условия проправы считаются бурильщик В. С. Иорданов, по

лити и труды, обменялись мнениями.

Был избран совет ветеранов объединения из 9 человек. Его председателем избран Д. И. Дорохин.

В заключение были избраны делегаты на районную конференцию ветеранов.

Собравшиеся ознакомились с Уставом Всесоюзного общества ветеранов вой

и труда, обменялись мнениями.

Был избран совет ветеранов объединения из 9 человек. Его председателем избран Д. И. Дорохин.

В заключение были избраны делегаты на районную конференцию ветеранов.

З. ЛОБАНОВА, начальник отдела кадров объединения.

В объединении Пурнефте газгеология состоялась встреча ветеранов Великой Отечественной войны и труда с генеральным директором А. В. Лабазовым.

В своем выступлении он отметил большой вклад ветеранов, многих из которых являются первопроходцами Тюменского Севера, в деле развития Западно-Сибирского нефтегазового комплекса.

Практически все 57 ветеранов внимательно изучают его и

день в актовом зале, проходят работу в геологическом разведочных подразделениях, несмотря на то, что да вно могут уйти на отдых, заслуженный честной, добросовестной работой. Все они накопили большой опыт производственной деятельности, являющейся достоянием предприятия. Нужно лись с Уставом Всесоюзного общества ветеранов вой

● 23 ФЕВРАЛЯ—ДЕНЬ СОВЕТСКОЙ АРМИИ И ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА



### Знакомьтесь: будущий офицер Г. Гориславский

Младший сержант Геннадий Гориславский учится в Омском высшем военном танковом инженерном училище на 5 курсе.

Пройдет немного времени и Геннадий станет офицером Советских Вооруженных Сил. Он и его товарищи будут направлены в подразделения и начнут службу в качестве заместителей командиров подразделений.

— Наша танковая техника считается по праву лучшей в мире,— с гордостью говорит курсант.— И нам предстоит выполнять ответственную задачу—одержать ее в боевой готовности, обучать личный состав мастерскому владению оружием, прививать солдатам прочные знания материальной части.

Молодой пурвачин Г. Гориславский серьезно готовится к профессии защитника Родины. Он хорошо учится по всем предметам, изучаемым в училище. А их немало: физика, высшая математика, теоретическая механика, военная история, научный коммунизм— будущий офицер должен быть высокообразованным человеком.

Кроме учебы Геннадий увлеченно занимается спортом.

— Броня не терпит дряблых мышц,— шутливо замечает он.— Ведь хотя бы для того, чтобы снять поврежденную гусеницу танка, нужно иметь хорошую физическую закалку.

Довольны выбором сына и родители—Михаил Константинович—водитель трактора Таркосалийского АТП и Валентина Николаевна, работающая в одном из общежитий.

— Геннадий—на правильной дороге,— говорит М. К. Гориславский.— И я желаю сыну и его товарищам стать отличными офицерами, продолжить славные традиции Советских Вооруженных Сил.

На снимке: кандидат в члены КПСС, механик-водитель 3 класса, младший сержант Геннадий Гориславский.

Фото Л. Шалахова.

РЕШЕНИЯ ЯНВАРСКОГО (1987 г.) ПЛЕНУМА ЦК КПСС В ЖИЗНИ

# УКРЕПЛЯТЬ ПАРТИЙНЫЕ РЯДЫ

Сейчас, когда по всей стране идет перестройка, партийные организации стали вести решительную борьбу за строгое соблюдение ленинских норм и принципов партийной жизни, с негативными явлениями, с ослаблением дисциплины, дают должный отпор ведомственности и месничеству.

Перестройка, как отмечалось в докладе Генерального секретаря ЦК КПСС М. С. Горбачева на январском (1987 г.) Пленуме ЦК КПСС, — это решительное преодоление застойных процессов, создание надежного и эффективного механизма ускорения социально-экономического развития советского общества.

Главный замысел ускорения — содействие достижения научно-технической революции с плановой экономикой и привести в действие весь потенциал социализма.

Перестройка — это опора на живое творчество масс, неуклонное повышение роли интенсивных факторов в развитии советской экономики; решительный поворот к науке, деловое партнерство с ней практики в целях достижения высших конечных результатов; приоритетное развитие социальной сферы, все более полное удовлетворение потребностей советских людей.

Сегодня необходимо перед каждым трудовым коллективом, перед коммунистами усиливать ответственность за порученное дело, укреплять дисциплину, создавать обстановку взаимной требовательности.

Районная партийная организация распределяет не только количественно, но и качественно. В прошлом году партийной комиссией при райкоме КПСС рассмотрено 211 дел по приему в члены КПСС, 103 дела по снятию партийных взысканий и персональных дел коммунистов.

В соответствии с планом работы члены парткомиссии изучили состояние дел по отбору в партию и воспитанию молодых коммунистов в первичных партийных организациях строительно-монтажного поезда № 565, Пургской геофизической экспедиции, цеховых парткомиссиях партийного производства Уренгойнефтегазгеологии, практику подготовки и рассмотрения вопросов по приему в КПСС и персональных дел коммунистов в парткоме производственного объединения Уренгойнефтегазгеология, проверили работу администрации и партийной организации Ягентского линейно-производственного управления магистральных газопроводов по экономическому использованию ресурсов, безопасному производству работ, ход выполнения постановления ЦК КПСС «О мерах по преодолению пьянства и алкоголизма» в центральной партийной организации Таркосалинского вышкомонтажной конторы.

Члены партийной комиссии посетили 48 собраний первичных и цеховых парторганизаций.

Материалы проверок были обсуждены на партийных собраниях в парторганизациях, заседаниях парткомиссии, на бюро райкома КПСС, нашли отражение на его пленумах. По их результатам привлечены к партийной ответственности бывший заместитель начальника Уренгойской нефтегазоразведочной экспедиции по испытанию скважин т. Сатыбалдиев — за грубость, непрактическое отношение к подчиненным,

соблюдать ленинские нормы и принципы партийной жизни.

деятельность партийной комиссии.

кто пополняет партийные ряды.

повышать боевитость партийных организаций.

начальник Таркосалинского автотранспортного предприятия т. Сулейманов — за зажим критики, начальник отдела производственного объединения Уренгойнефтегазгеология т. Павлов — за появление на работе в нетрезвом виде и другие.

В июне прошлого года бюро райкома КПСС приняло постановление по заседании партийной комиссии «О работе первичных организаций по приему в партию и воспитанию молодых коммунистов», в декабре — «О практике подготовки и рассмотрения вопросов по приему в партию и персональных дел коммунистов в парткоме производственного объединения Уренгойнефтегазгеология».

Партийная комиссия добилась повышения роли первичных партийных организаций в укреплении партийной дисциплины, строгого соблюдения уставных требований коммунистами и партийными организациями. В течение года на бюро райкома КПСС не было принято никакого решения о наказании коммуниста в обход первичной парторганизации.

К сожалению, в партийных организациях района имеются случаи либерального подхода к проступкам и нарушениям коммунистов или их непривлечение к партийной ответственности. Ряд коммунистов-руководителей, наказанных органами народного контроля, получивших дисциплинарное взыскание, партийной оценки за это не получили.

Надо отметить тот положительный факт, что в ленинскую партию принимаются лучшие из лучших представителей рабочего класса, интеллигенции. На очередном заседании бюро райкома КПСС кандидатами в члены КПСС были приняты слесарь треста Пургтрубопроводстрой А. Б. Бирюлин, механик Таркосалинского авиапредприятия Б. Дмитриев, буровой мастер Верхнепургской нефтегазоразведочной экспедиции А. Н. Драчан, рабочий Уренгойского строительно-монтажного управления А. В. Пашков, рулевой моторист Таркосалинского цеха технической эксплуатации флота геологов Н. А. Эдель.

Членами партии стали: дефектоскопист Таркосалинской нефтегазоразведочной экспедиции Ю. В. Курсаков, лесоруб СМП-611 В. Л. Мешков, прораб Таркосалинского строительного управления Г. А. Гаранян, бригадир плотников СМП-565 Д. М. Андреев и другие. Тот, кто стал партийцем, успешно справляется со своими обязанностями на производстве, ведет большую общественную работу.

В соответствии с решениями XXVII съезда КПСС, январского (1987 г.) Пленума ЦК КПСС предстоит провести большую работу по боевитости партийных организаций района, повысить инициативу коммунистов на всех участках производства, их роль в общественных делах.

**В. ПЕРЕМИБЕДА,**  
председатель партийной комиссии  
при райкоме КПСС.



Добрая слава идет в новом городе Пурпе о бригаде Петра Ивановича Сивобороды из СМУ нефтегазодобычи, вновь созданного управления Тарасовскнефть.

На снимке: бригадир с лучшим газоэлектросварщиком коллектива Валерием Александровичем Карпенко.

Фото Л. Шалахова.

## Разговор на злобу дня

В кабинете политического просвещения производственного объединения Уренгойнефтегазгеология состоялся семинар пропагандистов, на котором шел конкретный деловой разговор на злобу дня — о повышении роли экономического и политического просвещения в свете решений XXVII съезда КПСС.

Открыла и вела семинар заведующая кабинетом политического просвещения Л. И. Лукьянова. Затем выступил начальник отдела труда и заработной платы объединения В. М. Павлов. Он проанализировал причины перерасхода материальных и денежных средств на буровых. Начальник экономического отдела объединения М. А. Мень заострил внимание пропагандистов на совершенствовании производственных отношений, В. ГРУШЕВСКИЙ.

## ПРИМЕРНЫЙ ПЛАН

### занятий по изучению материалов

#### январского (1987 г.) Пленума ЦК КПСС

Важным этапом на пути реализации решений XXVII съезда партии стала январская Пленум ЦК КПСС (1987 г.) о положении дел в стране на рубеже 70—80-х годов, интерес к нему коммунистов в причинах негативных явлений, всех советских людей, процессов и явлений. Революция национальных интересов, роль и значение углубленного изучения его партии на перестройку и усиление национального воспитания.

4. Кадровая политика в условиях перестройки. Необходимость современной кадровой политики, отвечающей целям перестройки.

Отношение к перестройке, реальные дела по ее осуществлению — решающий критерий оценки кадров. Усиление марксистско-ленинской теоретической подготовки, идеально-нравственной закалки кадров. Возрастает ответственность хозяйственных руководителей и специалистов всех отраслей экономики за порученное дело. Совершенствование работы министерств и ве-

тческих учреждений и т. д. Анализ того, как идет перестройка на данном пределе, с жизнью своей партийной реформы на данном пределе, делами труда, в совхозе, научном учреждении и т. д.

Практическое использование ростков нового, появляющихся явлений, в тесной связи с жизнью своей партийной реформы на данном пределе, делами труда, в совхозе, научном учреждении и т. д.

1. Январский (1987 г.) Пленум ЦК КПСС, — крупное политическое событие вперед быстрее и эффективнее в жизни партии и страны. Ие-

2. Углублять социалистический демократизм, развивая самоуправление народа. В. И. Ленин о живой, в решении вопросов экономического и социального развития. Активизация деятельности профсоюзов и комсомола.

Первичные партийные организации — основное звено борьбы за перестройку, за ускорение. Эффективная добросовестная работа всех советских людей, их участие в патриотическом движении за успешное выполнение планов двенадцатилетки, достойную встречу 70-летия Великого Ок-

того. Повышение уровня и эффективности контроля «сверху» и «снизу». Гласность, критика и самокритика — испытание необратимости проводимых преобразований.

3. Развитие демократии, последовательное внедрение самоуправления на производстве. Проект Закона СССР о государственном управлении партии (объединении). Совершенствование советской избирательной системы. Расширение внутрипартийной демократии. Повышение уровня и эффективности контроля «сверху» и «снизу». Гласность, критика и самокритика — испытание необратимости проводимых преобразований.

4. Перестройка — объект изучения уровня и эффективности контроля «сверху» и «снизу». Гласность, критика и самокритика — испытание необратимости проводимых преобразований.

# ПАТРИОТ

Страница военно-патриотического воспитания

ИНТЕРВЬЮ

## КАК И ПОЛОЖЕНО СОЛДАТУ...

Накануне Дня Советской Армии и Военно-Морского Флота наш корреспондент взял интервью у военного комиссара района Н. И. ИВАНОВА.

— Николай Иванович, добросовестно выполняют член знаменательна нынешний свой долг, становятся классы годовщина со дня образования Вооруженных личниками боевой и политической подготовки. Много

нынешний праздник гие из них поощряются советскими воинами отмечают мандированием краткосрочными в обстановке высокого по духа, становятся классы годовщина со дня образования Вооруженных личниками боевой и политической подготовки. Много

стал крупным полити Олег Поляков и другие.

Молодые воины-пурвочки не служат не только в Со

Решения Пленума, как и всеми советскими людьми, пах войск в дружественных взяты воинами «на воору странах. 30 наших земля

жения» как долговременные программы документов помогали отстаивать завоевания Апрельской ре

Пленум ЦК выдвинул за воинского долга, героизм и ветвистность командиров, награждены орденами и ме

церского состава, партий-боевые заслуги» удостоены

организаций армии и например, Игорь Ртищев—

флота за поддержание на тракторист Ямской

высоком уровне воинской геофизической экспедиции, дисциплины, идеальное и нара

достойное по готовить полное воинов, их боевую и политиче

скую подготовку.

В полной мере это относится к каменщик Уренгойско

го СМУ-1, Николай Шеста

ных комиссариатов, обязан ков — газосварщик Южно-

го Таркосалинского НГРЭ, Аба свой

кар Абакаров — работник долг в канун Дня Советской

Полнение воинов.

В этом году будем отме

чать 70-летие Великого Октября. Воины тоже готовят парад П. В. Яготин удостоен

— Что бы Вы хотели по

тись к работникам воен

ных комиссариатов, обяза

ться и в гру

зяться на службу из на

иляются в работе с допри

шего района, проходят ее

зывками?

— Молодые люди, призывающиеся на службу из на

иляются в работе с допри

шего района, проходят ее

зывками?

— Всем организациям

было предложено принять уча

стие в этом конкурсе.

И вот самые смелые, са

мые ловкие оказались

на сцене РДК. Это —

водителей — офицеров запаса. Лучшими из них считаются преподаватели Ю. И. Баландин (Таркосалинская средняя школа № 1) и В. И. Агеев (Уренгойская средняя школа).

Большую пользу дают младежи военизированные игры «Зарница» и «Орленок», во время проведения которых ребята демонстрируют знание материально-технической части автомата Калашникова и Устава, стреляют из малокалиберной винтовки, подтягивают ся на перекладине, метают в цель гранаты, участвуют в лыжных кроссах и т. д.

Многие допризывники изучают автодело в районном обществе ДОСААФ, занимаются в парашютной секции.

— Николай Иванович, какими качествами должен обладать современный советский воин?

Советский воин должен быть прежде всего патриотом нашей Родины, иметь

лически, владеть всеми видами современного оружия,

значит, человек не «летуч», новый контракт проводил его

а серьезный, постоянный, на службу в ряды Совет

А постоянство — хорошее качество Армии. Служить Вик

чество. Да и много ли «за» тору довелось в составе ог

может привести. Главное в раниченного контингента том, что существует тесная связь человека с теческой Республике Аф

коллективом, и она определяет ганистан. С первых дней

ляет его дальнейшую судьбу он знал наверняка

— вернется в родной коллеж



## На передовой

Когда человек после службы в армии возвращается в свою родную коллекцию, нефтяной геологоразведочного говорит о многом. Во-первых, о том, что коллекция делению приехал в Тарко-Сале. А через некоторое время дорог. Во-вторых, Сале. А через некоторое время работы нравится, в третьих, мы коллектив вышкомонтажники изучают автодело в районном обществе ДОСААФ, занимаются в парашютной секции.

Виктор Лысак, в 1980 году закончив Полтавский техникум, по распределению приехал в Тарко-Сале. А через некоторое время работы нравится, в третьих, мы коллектив вышкомонтажники изучают автодело в районном обществе ДОСААФ, занимаются в парашютной секции.

Да, ему повезло — работать в бригаде Посточкина хотел бы каждый. Но и в передовом коллективе, скрываясь за спинами тога рицей, можно быть в числе последних. Конечно, такие люди не приживаются в бригаде, тесно им в рабочей среде. А Виктор сразу взялся за работу. В 1983 году окончил курсы повышения квалификации бригадиром и прорабом в г. Ухте. Но главное — он добро

совестный. А в рабочем коллективе это качество очень ценится.

Идет время. Все дальше и дальше отходят годы службы. Но то, что приобрел Виктор в армии, можно верить: он пронесет через всю жизнь. Такова судьба: быть где нужно, быть все гда на передовой.

А. МАЛАХОВСКАЯ.

## ПО ВЕЛЕНИЮ СЕРДЦА

Три месяца назад сорок демобилизованных в запас воинов ступили с борта самолета на северную землю. По велению сердца приехали они в Тарко-Сале, чтобы внести свою лепту в освоение нефтегазового комплекса Сибири. В составе Черновицкого комсомольского отряда был и пограничник, старшина Роман Чодуха.

Накануне 23 февраля у новых друзей, За советом бывших воинов всегда при обращался — никто в помо- поднятое настроение. В таких не отказывал. И эти дни особенно ярко вспоминается, как в армейской жизни «А как же иначе? В труде с ее трудностями, преодолевом коллективе так и делениями: вспоминаются друзья, должно быть. Как в армии, которые охраняют руку один за всех и все за бежи нашей Родины, и из одного».

Выбор сделан. Впереди у него много нового, интересного, неизведанного.

Начальник кадров Тарко-Салинской НРЭ А. К. Хода

боту в Таркосалинскую ло. А ведь некоторые уезжавшие сказали о Романе: — Это тот парень, кого

понажем цехе его встретил, пробовав по-настоящему се- рдце. Появились верной романтики.

А. ВИКТОРОВА.

курса? Неужели можно быть такими равнодушными и пассивными ко всему?

Итак, конкурс остался позади. Отобраны лучшие участники на районный конкурс «А ну-ка, парни!». В добрый путь, ребята!

Т. КРЕЧУН, заместитель секретаря комитета ВЛКСМ объединения Пурпурогеологии.

### ИНФОРМАЦИЯ В НОМЕР

### Конкурс

### «А ну-ка, парни!»

В коллективе объединения Пурпурогеологии входит в традицию в канун празднования Дня Советской Армии и Военно-Морского Флота проводить молодежный конкурс «А ну-ка, парни!». Всем организациям было предложено принять участие в этом конкурсе. И вот самые смелые, самые ловкие оказались на сцене РДК. Это —

Егор Заводской из Таркосалинской НРЭ, Александр Шишков из Таркосалинского ОРСа геологов, Юрий Устинов из Таркосалинского АТП и Павел Рябченко из предприятия «Тепловодоснабжение и инженерные сети». Настрой участников, теплая, дружеская атмосфера зала, разнообразные конкурсы позволили ребятам хорошо отдохнуть. Участники кон

курса своей находчивостью, уверенностью, мастерством, а самое главное — чувством юмора доставили всем удовольствие. Конечно, как в любом конкурсе, и здесь были первые: Ю. Устинов и А. Шишков.

Оптимизм отличал

самого молодого участника конкурса П. Рябченко. Воля, стремление к победе не покидали его до конца программы.

Немалая заслуга в организации и проведении конкурса принадлежит болельщикам-комсомольцам. Активными среди них были ребята из АТП (секретарь комсомольской организации И. Желонкин) и из Таркосалинской НРЭ (А. Студенков). А где же были остальные секретари, почему не оказали помощь в организации кон

